

## 14. Međunarodno rješavačko natjecanje

**Nedjelja, 28.1.2018.**

**Međunarodno rješavačko natjecanje** je natjecanje u rješavanju šahovskih problema koje organizira Svjetska federacija za šahovsku kompoziciju i koje se održava svake godine krajem siječnja simultano u svim zemljama u kojima postoji interes.

U Hrvatskoj, suorganizatori lokalnih turnira su Udruga šahovskih problemista, ŠK AER, Društvo za šahovsku kompoziciju i zagonetaštvo Zagreb i ŠK FERIT-OSIJEK.

**Tri su kategorije:** prva zaiskusne rješavače, kao i one koji se žele okušati u zahtjevnijim (šahovskim) problemima. U ovoj kategoriji može se osvojiti rejting. Druga kategorija je za manjeiskusne rješavače. Treća kategorija je namijenjena mlađima, rođenim poslije 31.12.2004.

U prvoj kategoriji rješava se 2 puta po 6 problema (ukupno 12) u dva dijela. U svakom dijelu problemi su: jedan mat u 2, jedan mat u 3, jedan višepotez, jedna šahovska studija, jedan pomoćni mat i jedan samomat.

U drugoj kategoriji rješava se također 2 puta po 6 problema (ukupno 12) u 2 dijela. U svakom dijelu problemi su: 2 mata u 2, jedan mat u 3, jedan višepotez, jedna šahovska studija i, u jednom dijelu jedan pomoćni mat, a u drugom jedan samomat.

U trećoj kategoriji rješava se 6 problema: 4 mata u 2, jedan mat u 3 i jedna šahovska studija.

**Mjesto:** u Hrvatskoj, lokalni turniri su organizirani u Zagrebu i Osijeku. U Zagrebu, lokacija je: Ulica Antuna Bauera 21 (prostorije

Mjesnog odbora, polukat lijevo). **U Osijeku, lokacija je Vijenac Ivana Meštrovića 26F (prostorije Gradske četvrti Tvrđa).**

**Dolazak natjecatelja i prijave** su do 10.30 sati. Pozivaju se zainteresirani da dođu i ranije radi uputa za rješavanje. Poželjno je i ponijeti šahovsku garnituru tko ima, ali nije obavezno. Preporučljivo je, ali nije obavezno, ponijeti i dodatne manje garniture. Sat nije potreban.

**Natjecanje počinje točno u 11 sati. Vrijeme za rješavanje** u svakom dijelu je 2 sata, dakle ukupno 4 sata, uz pauzu od pola sata. U trećoj kategoriji nema drugog dijela (rješava se ukupno 2 sata). Natjecanje je otvoreno za sve, najava nije obavezna, ne plaća se upisnina.

Centralni kontrolori, koji su i odabrali probleme za rješavanje, su FIDE međunarodni suci za rješavanje Axel Steinbrink i Luc Palmans.

**Dodatne informacije:** 098 178 2793 (Osijek), 092 355 5243 (Zagreb)

Preliminarni lokalni rezultati bit će poznati odmah nakon natjecanja. Preliminarni ukupni (međunarodni) rezultati bit će poznati najkasnije do 18.2.2018. Ukupni službeni rezultati bit će poznati do 4.3.2018.

Lokalni kontrolori u Hrvatskoj,  
Dejan Glišić (Zagreb)  
Marko Filipović (Osijek)